Подготовка к контрольной работе № 1
1. При сжатии газа его объем уменьшается , даже если нет утечки газа.  Это связано с тем, что … 

А. уменьшается число частиц газа;

Б. уменьшаются промежутки между частицами газа;

В. уменьшается отталкивание между частицами газа;

Г. уменьшаются размеры частиц газа.

2. Чтобы замедлить протекание диффузии медного купороса в воде, сосуд с водой и медным купоросом следует поставить …

А. в самое теплое место;

Б. в темное место;

В. в холодильник;

Г. в любое место, так как скорость диффузии постоянна.

3. В каком состоянии находится вещество, если оно сохраняет объем, но легко меняет форму?
4. На тележке установлена капельница, на которой через равные промежутки времени падают капли, оставляющие следы на бумажной ленте. На какой ленте оставлены следы капельницей, движущейся неравномерно?



5. Четыре сплошных бруска из свинца, чугуна, стали и меди имеют одинаковые массы. Какой из брусков имеет наименьший объем? Плотности свинца 11,3 г/см3, чугуна 7,0 г/см3, стали 7,8 г/см3, меди 8,9 г/см3.
6. Троллейбус движется по маршруту со средней скоростью 20 км/ч. Какова протяженность маршрута, если он проходит его за 1 ч 30 мин?

7. Бак трактора вмещает 136 кг керосина. Каков объем бака? Плотность  керосина 0,8 • 103 кг/м3.
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